

港島聯文藝晚會賀國慶

何靖劉林劉江華等主禮 2300人歡聚

香港文匯報訊(記者 子京)在舉國歡慶祖國70華誕之際,由香港島各界聯合會(港島聯)主辦的「慶祝中華人民共和國成立70周年港島歡騰賀國慶文藝晚會」,28日晚上假灣仔伊利沙伯體育館盛大舉行,吸引逾2,300人入場欣賞。來自香港與內地多個表演團體傾力演出,為觀眾帶來一台國慶盛會,現場滿懷歡欣,揮舞國旗,台上台下融成一片,氣氛熱鬧非凡。

中聯辦副主任何靖、港島工作部部長劉林、特區政府民政事務局長劉江華、民政事務總署署長謝小華、全國政協委員、港島聯理事長蘇長榮、全國政協委員、港島聯常務副理事長周厚立、南區區議會主席朱慶虹、灣仔區議會主席吳錦津等出席晚會並擔任主禮嘉賓。

蘇長榮:弘愛國精神護港

晚會在莊嚴的國歌聲中開始。蘇長榮致辭時表示,港島聯每年都舉辦賀國慶文藝晚會,今年意義更加特別,在新中國成立70周年取得的輝煌成就震撼世界,包括香港同胞在內的每一個中國人都感到驕傲自豪,值得我們隆重慶賀。

他又指,當前香港形勢險峻,少數激進暴力分子肆意暴行、破壞,傷害市民生命財產,甚至踐踏、污損國旗、國徽,侮辱國家

尊嚴的犯罪及暴力仍未平息。此時此刻,我們更需弘揚愛國主義精神,無懼無畏站出來維護國家主權和尊嚴,捍衛「一國兩制」,守護香港。換一份喜悅的心情,堅定我們對幸福的嚮往。

劉江華致辭指,今年是國慶70周年,舉國上下熱切期待、萬分雀躍。70年來,新中國走過不尋常的道路,克服了不少的挑戰,憑着堅持、奮進、乘風破浪的信念,昂然踏上國富民康的康莊大道。今日國家在各方面的發展一日千里,成就舉世矚目,在國際舞台上大放異彩,我們作為中華兒女均深感自豪。

劉江華盼並肩同行護家園

他也提到香港此時面對逆境時,更要自強,更要社會各界同心攜手,凝聚人力,樹立正氣,期望港島聯各界友好和廣大市民繼續與政府並肩同行,合力守護香港、守護家園。

晚會在合唱與樂隊的聯袂演出中拉開了帷幕。由楠希愛樂樂團演奏、港島聯藝術團合



香港島各界聯合會舉行賀國慶文藝晚會,賓主揭幕。

香港文匯報記者攝

唱團獻唱的《今天是你的生日,中國》、《獅子山下》、《紅旗飄飄》、《我和我的祖國》共四首歌曲,帶動觀眾的愛國情感,全場揮動國旗,恍如一片旗海。

除此,中國舞集獻上舞蹈《東方紅》,以

及男高音歌唱家謝勇獻唱的《我愛你,中國》、《烏蘇里船歌》等,以激昂的歌聲和真摯的情感征服了現場觀眾。

香港警察樂隊亦帶來了《團結友誼進行曲》、《同舟之情》等管樂合奏,演出期間

獲觀眾多次掌聲支持;而延藝藝術雜技團帶來的多個雜技表演,同樣精彩無比。

晚會由香港中西區各界協會、香港南區各界聯合會、香港東區各界協會、香港灣仔區各界協會參與協辦。

客總盆菜宴 逾萬鄉親同賀

香港文匯報訊(記者 繆健詩)為慶祝新中國成立70周年,香港客屬總會牽頭昨日在大埔林村舉辦萬人盆菜宴。中聯辦副主任何靖,外交部駐港副特派員趙建凱,解放軍駐港部隊副參謀長楊曉海,特區政府民政事務局副局長陳積志等共同主禮。全場筵開過千席,逾萬名客屬鄉親出席同賀,場面盛大熱鬧。

吳惠權:率鄉親識灣區發展

香港客屬總會主席吳惠權表示,今年是新中國成立70周年,國家從站起來、富起來到強起來,作為中國人都感到無比自豪與驕傲。香港客屬總會將繼續支持特區政府依法施政,並帶領鄉親,特別是年輕人,深入認識國家與大灣區發展,了解今日的繁榮安定是來之不易,大家應該更加團結及珍惜所有。

香港客屬總會常務副主席張國榮說,客屬總會自成立以來一直與會員同舟共濟、互相扶持才有今天的成果,希望大家將繼續秉承創會宗旨,努力團結客家鄉親,為祖國、為香港和家鄉的發展貢獻力量。



香港客屬總會舉辦萬人盆菜宴,賓主合照。

陳積志致辭讚揚客屬總會自成立以來,一直秉承愛國愛港愛鄉宗旨,推動內地與香港的交流合作,發展經濟建設家鄉,更積極參與公益事務,各位憑着友愛、互助、勤奮、拚搏的客家精神,為社會建樹良多,是特區政府的堅實夥伴,一同凝聚各界力量,維護社會繁榮穩定,他代表特區政府表示感謝。

同場,主禮嘉賓向今年度獲特區政府頒授勳銜的客屬總會會長頒發紀念狀,包括獲大紫荊勳章的余國春,獲金紫荊星章的

廖長江,獲銀紫荊星章的朱景玄,獲銅紫荊星章的鍾偉平,獲榮譽勳章的葉長春、蕭妙文、李冠洪,獲太平紳士的陳灶良,以及獲行政長官社區服務獎的羅曉楓、鄧銘泰。

活動由香港客屬總會、香港河源社團總會、香港梅州社團總會、香港清遠社團總會、香港惠州社團聯合總會、香港韶關同鄉聯誼總會,香港客屬總會新界東分會,以及東莞、深圳、汕尾地區團體聯合主辦。

港的力量,香港海南社團總會在海南省委省政府的關懷下,召集旅港的海南農墾人成立了香港海南農墾聯誼會。香港海南農墾聯誼會不僅是聯誼農墾人、服務農墾人福祉的平台,而且是海南農墾集團通過香港走向世界的平台。

香港海南農墾聯誼會首屆會長符茜說,海南農墾人一直不畏艱難困苦,亦經歷過共同奮鬥歷程,鑄造了大家團結、互助、共同發展的精神,並成立了香港海南農墾聯誼會。對於各界對聯誼會的支持、指導及關心,她致以衷心感謝。

她表示,聯誼會目前有許多重要工作,其中青少年工作則是首要任務,所以聯誼會未來準備擴大吸收青年才俊,開展各項活動,包括安排回鄉考察,讓他們了解鄉情國情,同時亦會關心和了解他們的困難,將情況反映給政府有關部門,幫助他們就業創業。

農墾聯誼會首屆會董就職



香港海南農墾聯誼會慶祝國慶首屆會董就職,賓主合照。

香港文匯報訊(記者 子京)香港海南農墾聯誼會慶祝國慶70周年、香港回歸22周年暨首屆會董就職典禮,日前在灣仔會展中心舉行。中聯辦副主任何靖,海南省委常委、統戰部部長肖志,外交部駐港副特派員趙建凱,解放軍駐港部隊副政治委員陳亞丁出席主禮。近2,000名同業

及海南鄉親,一同見證。

中聯辦社聯部部長李文、新界工作部部長李蔚貽,特區政府民政事務副局長陳積志,海南省委統戰部常務副部長王琮珠,海南省農墾集團總經理王業儒等出席。

香港海南社團總會會長張泰超致辭說,為了廣集愛國愛港的正能量,擴大愛國愛

茂名鄉總晚會賀國慶



香港茂名同鄉總會慶祝國慶70周年聯歡晚會,賓主合影。

香港文匯報訊(記者 繆健詩)香港茂名同鄉總會日前在佐敦龍堡國際酒店舉行慶祝中華人民共和國成立70周年聯歡晚會,中聯辦副主任何靖出席主禮,與場內數百名茂名鄉親聚首同歡,共同慶祝祖國70華誕。

廣東省委統戰部副部長李煥春,中聯辦

容冰:挺警執法 止暴制亂

九龍工作部部長郭亨斌、社團聯絡部副部長黎寶忠,茂名市委書記、市人大常委会主任許志暉,香港廣東社團總會主席饒俊龍,永遠榮譽主席王國強,常務副主席張國榮、龍子明、簡松年等出席活動。

該會主席容冰在會上致辭說,新中國建國70年來,國家發生了翻天覆地的變化,成就舉世矚目;中央今年已正式公佈《粵港澳大灣區發展規劃綱要》,描繪了香港未來的經濟和民生發展藍圖,香港將與祖國同步發展,大家應當好好把握這難得機遇。

他表示,香港當前正面對重大難關,大家要有擔當與負責,去維護憲法及基本法的尊嚴。而鄉會作為是愛國愛港的中堅力量,定會帶領大家堅定支持特區政府、支持香港警察嚴正執法,止暴制亂,好讓香港回復安寧和諧。

許志暉在會上談及茂名的發展,他指今年是新中國建國70周年,也是茂名建市60年,多年來,茂名在黨領導下,以及旅港鄉親的支持下,經濟和民生都在不斷發展與進步。他感謝香港鄉親的樂善好施,以及對社會責任的擔當,讓大愛精神代代相傳,是茂名好人精神的良好典範。



香港廈門聯誼總會舉行迎國慶·慶回歸暨第十四屆理監事就職典禮,賓主合影。

廈門聯總換屆 逾千人見證

香港文匯報訊(記者 子京)香港廈門聯誼總會日前舉行迎國慶·慶回歸暨第十四屆理監事就職典禮。中聯辦副主任何靖,福建省委常委、統戰部部長邢善萍,廈門市政協主席張健,廈門市副市長韓景義,香港福建社團聯合會主席吳煥炎等逾千人出席。

楊毅融:團結一心為繁榮穩定

新任理事長楊毅融在典禮上表示,本屆會務的核心工作是支持今年11月24日區議會選舉和明年初立法會選舉,雖然任務艱難,但將使命必達。

他又說,當下香港正處在粵港澳大灣區建設的戰略機遇時期,我們同樣要迎接和把握機遇,攜手同行,共上新台階。

他表示,港廈交流進入新時期,我們有新舉措、新思維,為港廈交流提供更廣闊更縱深的發展空間。面對香港的新形勢、新局面,我們更要團結一心,同心同德,

為香港的繁榮穩定、為捍衛香港的「一國兩制」、為中華民族偉大復興共同奮鬥。監事長李冠華表示,作為總會的年輕一代,我們也要發揮優勢,做好香港與廈門兩地青年的交流和溝通工作,繼續關心國家和家鄉的建設。

卸任理事長的林龍安回顧過去兩年工作,始終在香港重大的社會事務中高舉愛國愛港的旗幟,盡香港公民的一份責任。希望大家繼續支持新一屆理監事工作,把會務發展推向新高度。

邢善萍致辭,期望新一屆理監事繼續發揮愛國愛港愛鄉的優良傳統,支持特區政府依法施政,維護「一國兩制」,同時促進廈港兩地的交流合作。

吳煥炎則指,現在距離區議會選舉只剩下不足兩個月,希望在此極嚴峻的環境下,大家加強團結,抓紧做好區議會選舉工作,努力把愛國愛港候選人送進區議會,為社會注入正能量。

《顧炎武》在港首演 弘揚昆劇文化

香港文匯報訊(記者 子京)為慶祝新中國成立70周年,港澳江蘇昆山聯誼會和日興文化發展促進會日前在港舉辦原創昆劇《顧炎武》首演活動,借昆劇推廣昆山文化,吸引大批市民入場觀賞。

港澳江蘇昆山聯誼會會長陳燕雄在開幕式中表示,顧炎武是昆山先賢文化的傑出代表,昆劇《顧炎武》同時展現了「昆曲」和「顧炎武」兩張昆山文化名片,旨在更好地弘揚和保護優秀傳統文化,傳承先賢思想。

陳燕雄:讓港人了解昆山文化

他續說,這次演出展現了昆山當代昆劇院高水準的編演,相信通過今後更多的交流合作,必將推動香港民眾對昆山文化更深的了解。

江蘇旅港同鄉聯合會會長馬忠禮,蘇州海外聯誼會常務副會長金國強,昆山海



原創昆劇《顧炎武》在港首演,賓主剪綵。

聯誼會常務副會長謝全林,立法會議員盧偉國,常熟市對外文化交流促進會會長秦衛星,及日興文化發展促進會主席何日明亦有出席活動。

另外,港澳江蘇昆山聯誼會早前亦有在港舉辦昆劇藝術互動講座,講解昆劇起源與形成、基本功、行當、表演程式等,讓香港民眾近距離感受中國傳統藝術昆劇的魅力。